
COOKIE TÁJÉKOZTATÓ 

A Beyond Limits Kft. a www.beyondlimits.hu honlapon (a továbbiakban: Honlap) sütiket használ a Honlap 
működtetése, használatának megkönnyítése, a jobb felhasználói élmény biztosítása, a Honlapon végzett 
tevékenység nyomon követése érdekében. 

Mik azok a sütik (cookie-k)? 

A süti egy olyan kis adategyüttes (változó tartalmú, alfanumerikus információ csomag), amelyet az Ön által 
böngészett Honlap szervere küld az Ön eszközére. A süti az Ön számítógépének, telefonjának vagy táblagépének 
böngészőprogramjában eltárolódik, majd ezt később a küldő szerver onnan kiolvashatja. A sütit más Honlap 
nem képes elolvasni, csak amely azt elhelyezte. A sütik tájékoztatnak bennünket a látogatók Honlap 
használatával kapcsolatos szokásairól. A sütiket különböző célokra lehet felhasználni; így pl. a Honlap 
látogatottságának mérésére, illetve a böngészés megkönnyítésére a Honlapon belül korábban megnyitott 
oldalak megjegyzésével. Egy süti sem tartalmaz olyan személyes adatot, amely közvetlenül lehetővé tenné bárki 
számára az Ön e-mailen, telefonon, vagy hagyományos postai úton történő elérését. A sütik önmagukban a 
felhasználó azonosítására nem képesek, kizárólag a látogató eszközének felismerésére alkalmasak. Ha nem 
kívánja elfogadni a Honlapon a sütik használatát, akkor az Ön által használt webböngészőt oly módon is 
beállíthatja, hogy a program üzenettel tájékoztassa Önt a sütik elhelyezéséről, illetve, hogy megakadályozza 
azok elhelyezését. 

A sütikhez hasonló funkciókat olyan eszközökkel is meg lehet valósítani, amik informatikai értelemben nem 
tekinthetők sütinek, mert csak részben felelnek meg a fenti leírásnak. Az adatvédelem, adatkezelés 
szempontjából azonban az ilyen eszközök alkalmazása során is a sütikre vonatkozó szabályokat kell betartani, így 
a jelen dokumentumban említett süti kifejezés alatt az ilyen további eszközöket is érteni kell. 

Mi a süti (cookie) funkciója? 

A felhasználó által, a számítógépen (honlapokon) folytatott tevékenységekről adatot gyűjt és lehetővé teszi a 
Honlap részére azt, hogy az egyedi beállításokat, műveleteket tárolja. A Honlap látogatására használt eszközén 
(számítógép, táblagép vagy telefon) a Honlap sütiket helyez el. Erről a Honlap böngészésének megkezdésekor, a 
főoldal betöltődésekor felugró ablakban kap tájékoztatást. 

A felhasználó a sütiket egyedileg állíthatja be/fogadhatja el vagy utasíthatja vissza, hiszen a böngészők ezt 
lehetővé teszik számukra. A cookie-knak az is a funkciójuk, hogy lehetővé teszik a felhasználó számára számos 
speciálisabb tartalom megjelenítését (pl. videó). 

Hogyan ellenőrizheti a sütiket? 

Minden böngésző engedélyezi a sütik beállításának a változtatását. A legtöbb böngésző alapértelmezettként 
automatikusan elfogadja a sütiket, ezek a beállítások azonban általában megváltoztathatók, így a böngésző meg 
tudja akadályozni az automatikus elfogadást, és minden alkalommal fel tudja ajánlani a választás lehetőségét, 
hogy engedélyezi-e a sütiket. 

Mivel a sütik célja a Honlap használhatóságának és folyamatainak megkönnyítése vagy lehetővé tétele, a 
cookie-k alkalmazásának megakadályozása vagy törlése miatt előfordulhat, hogy nem tudja a Honlap funkcióit 
teljes körűen használni, illetve hogy a Honlap a tervezettől eltérően fog működni böngészőjében. 

Mi az adatkezelés célja? 

A felhasználók azonosítása, adatvesztés megakadályozása, a felhasználók egymástól való megkülönböztetése, a 
felhasználók munkamenetének követése és az ezek során megadott adatok tárolása.  

http://www.beyondlimits.hu


Mi az adatkezelés jogalapja? 

A felhasználó hozzájárulása (Rendelet 6. cikk (1) a) pontja). 

Sütik törlése 

A sütik használatának elfogadása, engedélyezése nem kötelező. Visszaállíthatja böngészője beállításait, hogy az 
utasítsa el az összes cookie-t, vagy hogy jelezze, ha a rendszer éppen egy cookie-t küld. A legtöbb böngésző 
ugyan alapértelmezettként automatikusan elfogadja a sütiket, de ezek általában megváltoztathatóak annak 
érdekében, hogy megakadályozható legyen az automatikus elfogadás és minden alkalommal felajánlja a 
választás lehetőségét. 

Mindezek mellett azonban felhívjuk a figyelmet arra, hogy előfordulhat, hogy bizonyos Honlap funkciók vagy 
-szolgáltatások nem fognak megfelelően működni cookie-k nélkül. 

A sütik kezelésére a böngészők Eszközök/Beállítások menüjében az Adatvédelem/Előzmények/Egyéni 
Beállítások menü alatt, cookie, süti vagy nyomon követés megnevezéssel van lehetőség. 

Ha többet szeretne megtudni arról, hogy böngészője milyen cookie-kat használ, kérjük, látogasson el a saját 
böngészőjének megfelelő, alábbi weboldalak egyikére: 

Az alábbi böngészőkben található sütiket a linkre klikkelve kezelheti: 

- Safari: https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac 
- Chrome: https://support.google.com/chrome/answer/95647 
- Microsoft Edge: https://support.microsoft.com/hu-hu/help/4027947/microsoft-edge-delete-cookies 
- Opera: http://help.opera.com/Windows/10.50/hu/cookies.html 
- Firefox: https://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer 

1. Honlapon Adatkezelő által alkalmazott sütik 

Ezen az oldalon alapvetően az alábbi cookie-t használja Adatkezelő: 

Munkamenet cookie (session-id): ezek ideiglenesen elhelyezett cookie-k, amik csak addig működnek, amíg a 
látogató a Honlapra belép (pontosabban a böngésző bezárásáig, amikor a látogató a Honlapra belép). A 
munkamenet cookie-k segítik a Honlapot “emlékezni” arra, hogy a felhasználó az előző oldalon mit választott ki, 
így nem kell még egyszer ugyanazt az információt megadnia. 

Tárolt süti (Persistent Cookies): azok a sütik, amelyek azután is online eszközén maradnak, hogy a felhasználó 
elhagyta az adott honlapot, és egy véletlenszerűen generált számot eltárolva segítenek a Honlap látogatóinak 
egyedi felhasználóként történő azonosításában. A süti típusától függ, hogy mennyi ideig tárolódik a felhasználó 
eszközén. A Honlapon alkalmazott tárolt sütik fontos forgalmi adatokkal szolgálnak annak használatáról. 

Funkcionális „sütik”: e sütik feladata a felhasználói élmény javítása. Észlelik, és tárolják, hogy milyen eszközzel 
nyitotta meg a Honlapot, vagy a felhasználó által korábban megadott, és tárolni kért adatait: például a 
szövegméretben, betűtípusban vagy a Honlap egyéb testre szabható elemében a felhasználó által végrehajtott 
felhasználói változtatások. Ezek a „sütik” nem követik nyomon a felhasználó más weboldalakon folytatott 
tevékenységét.  

Adatkezelés jogalapja: az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján az felhasználó 
önkéntes hozzájárulása. 

Adatok forrása: közvetlenül a felhasználótól felvett. 

https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac
https://support.google.com/chrome/answer/95647
https://support.microsoft.com/hu-hu/help/4027947/microsoft-edge-delete-cookies
http://help.opera.com/Windows/10.50/hu/cookies.html
https://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer


Adatszolgáltatás elmaradásának lehetséges következményei: a Honlap szolgáltatásainak nem teljes körű 
igénybevehetősége, analitikai mérések pontatlansága. 

a. CookieYes 

Adatkezelés jogalapja: Az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés c) pontja alapján jogi 
kötelezettség teljesítése, mivel a weboldal üzemeltetője köteles a felhasználói hozzájárulás dokumentálására. 

2. Harmadik féltől származó sütik 

A harmadik féltől származó sütik nem az Adatkezelőtől, illetve a Honlapot tároló szerverről érkeznek. Ezeket a 
sütiket a számítógépe, telefonja, táblagépe is elmenti az oldal látogatása során. 

Külső szolgáltatók adatkezelése 

A portál html kódja Adatkezelőtől független, külső szerverről érkező és külső szerverre mutató hivatkozásokat 
tartalmaz. A külső szolgáltató szervere közvetlenül a felhasználó számítógépével áll kapcsolatban. Felhívjuk 
látogatóink figyelmét, hogy e hivatkozások szolgáltatói az ő szerverükről történő közvetlen kapcsolódás, a 
felhasználó böngészőjével való közvetlen kommunikáció miatt a felhasználói adatokat képesek gyűjteni. 

A Honlap felülete tartalmazhat olyan információkat, különösen reklámokat, amelyek olyan harmadik 
személyektől, reklámszolgáltatóktól származnak, akik nem állnak kapcsolatban Adatkezelővel. Előfordulhat, 
hogy ezen harmadik személyek is elhelyeznek cookie-kat, web beacon-okat a felhasználó számítógépén, vagy 
hasonló technológiákat alkalmazva gyűjtenek adatokat annak érdekében, hogy a felhasználónak a saját 
szolgáltatásaikkal összefüggésben címzett reklámüzenetet küldjenek. Ilyen esetekben az adatkezelésre ezen 
harmadik személyek által meghatározott adatvédelmi előírások az irányadóak, és az ilyen adatkezelés 
tekintetében Adatkezelő semmilyen felelősséget nem vállal. 

Az adatok külső szolgáltatók szervere általi kezeléséről az alább felsorolt adatkezelők tudnak részletes 
felvilágosítást nyújtani. 

A külső szolgáltatók a testre szabott kiszolgálás érdekében a felhasználó számítógépén kis adatcsomagot, ún. 
sütit (cookie) helyeznek el és olvasnak vissza. Ha a böngésző visszaküld egy korábban elmentett sütit, az azt 
kezelő szolgáltatóknak lehetőségük van összekapcsolni a felhasználó aktuális látogatását a korábbiakkal, de 
kizárólag a saját tartalmuk tekintetében. 

A Honlapon elhelyezett Facebook ikon kizárólag hivatkozásként szolgál. A Honlap önmagában nem helyez el 
harmadik féltől származó sütiket, az adatkezelés kizárólag a külső szolgáltató oldalán valósul meg. 

2.1. Meta Pixel (Facebook)  

Adatkezelő a Honlapon a Facebook által működtetett Facebook közösségi hálózat közösségi beépülő moduljait 
(plugins) használja.  

Ha a felhasználó a Honlap egy olyan oldalához fér hozzá, amely egy ilyen beépülő modult tartalmaz, akkor 
böngészője közvetlen csatlakozást hoz létre a Facebook szervereivel. A Facebook a beépülő modul tartalmát 
közvetlenül átadja a felhasználó böngészőjének és integrálja azt az oldalba. Az ilyen integrálás lehetővé teszi a 

Kategória Név Adatkezelés célja
Adatkezelés ideje 

(Lejárat)

Szükséges cookieyes-consent
A felhasználó cookie-hozzájárulási 
döntésének tárolása. 6 hónap



Facebook számára azt, hogy megkapja az információt, miszerint a felhasználó böngészője hozzáfért a Honlap 
megfelelő oldalához, még akkor is, ha a felhasználónak nincs profilja a Facebook-on, vagy ha az adott 
pillanatban nem is volt bejelentkezve a Facebookba.  

Kérjük, tanulmányozza a Facebook alábbi linken található feljegyzéseit az adatok Facebook által történő 
összegyűjtésének céljáról, illetve ennek mértékéről, valamint arról, hogy ilyen tekintetben milyen jogai vannak, 
továbbá, hogy melyek azok a lehetséges beállítások, amelyekkel megvédheti saját privát szféráját:  
https://www.facebook.com/policy.php 
https://www.facebook.com/privacy/explanation 
https://developers.facebook.com/docs/plugins  

Adatkezelés jogalapja: az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján a felhasználó 
önkéntes hozzájárulása. 

Adatok forrása: közvetlenül a felhasználótól felvett. 

Adatszolgáltatás elmaradásának lehetséges következményei: A Honlap a Facebook retargeting követő kódjait 
használja. Ennek alapja, hogy az oldalra látogatókat később a Facebook-on retargeting hirdetésekkel kereshesse 
fel Adatkezelő. A retargating kód cookie- kat használ, a látogatók megcímkézéséhez. Letiltása esetén a 
retargeting hirdetések elmaradása. 

Ha nem szeretné, hogy a Facebook közvetlenül társítsa a Honlapon keresztül gyűjtött adatokat Facebook 
profiljával, akkor a Honlap meglátogatása előtt ki kell jelentkeznie a Facebook-ból. Ha bővítményeket, pl. 
„Facebook blokkoló”-t használ böngészőjéhez, akkor teljes körűen megakadályozhatja azt, hogy a Facebook 
beépülő modulok letöltődjenek.  

A személyes adatok kezelésére az adott közösségi média platform saját adatvédelmi szabályzata irányadó: 
Meta adatkezelési gyakorlatáról: https://www.facebook.com/privacy/policy 

Kategória Név Szolgáltató Adatkezelés célja
Adatkezelés 

ideje 
(Lejárat)

Marketing _fbp
Meta Platforms 

Inc.

Böngésző azonosítása: Segít a látogatók 
azonosításában hirdetési és weboldal-
analitikai szolgáltatások nyújtásához (pl. 
látogatások mérése).

3 hónap

Marketing fr
Meta Platforms 

Inc.

Hirdetések optimalizálása: A fő hirdetési 
süti; hirdetések megjelenítésére, mérésére 
és a hirdetések relevanciájának javítására 
szolgál..

3 hónap

Marketing _fbc
Meta Platforms 

Inc.

Konverziókövetés: Csak akkor jön létre, ha a 
látogató hirdetésen keresztül érkezik. Az 
utolsó kattintás azonosítóját tárolja a 
mérésekhez.

3 hónap

https://www.facebook.com/policy.php
https://www.facebook.com/privacy/explanation
https://developers.facebook.com/docs/plugins
https://www.facebook.com/privacy/policy

